

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

**Külföldre**  
Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.  
Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tatnak.

# MAGYAR FŐVÁROSI MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.  
**HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ**

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

**Külföldre**  
Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.  
Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

**Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.**

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

**BUDAPEST**

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Közlekedés. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek. — Pesti hazai I. takarékpénztári nyereménykötvények. — 400 frankos török sorsjegyek. — „Adria” magyar kir. tengerhajózási részvénytársaság elsőbbségi kötvényei. — Magyar takp. közp. jelzálogbank 4%-os záloglevelek. — Nagyszabeni ált. takarékpénztári záloglevelek. — 5%-os „Albina” takaré- és hitelintézeti záloglevelek. — 3%-os osztrák-magyar államvasuti elsőbbs. kötv. 1895. évből. — 4%-os osztrák-magyar államvasuti elsőbbségi kötv. — 5%-os osztrák-

magyar államvasuti arany-előbbs. — 1887. évi 4%-os Első magyar-gácsországi vasut elsőbbs. kötv. — 4%-os Temes-begavölgyi vízszabályozási kötvények. — Kaposvár-fonyódi h. é. vasut elsőbbségi részvények. — 4%-os Kassa-Oderbergi vasut aranyelsőbbségek az 1891. évből. — 4½%-os Horvát-Szlavonországi regalekártalanítási kötvény. — *Pénzügyi útmutató*: Sorsolások 1908. november havában. — Esedékes szelvények 1908. november hónapban. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Díjjegyzék. — Sorsjegyek árfolyama. — Pénznekem árfolyama. — A Budapesti értéktőzsde hiv. árjegyzései. — Hirdetések.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. október 15.

A lefolyt hét a tőzsdékre nézve igen mozgalmasnak mondható. Bosznia és Hercegovina annektálása, Bulgária függetlenítése, Kréta szigetének véglegesen Görögországhoz való csatolása, mind olyan események voltak, melyek állandó izgalomban tartották a tőzsdéket. A félelem, hogy ezen események nagy és komoly válságra adhatnak okot, esetleges háboruskodásokra vezethetnek, mélyen megrendítették a börze látogatóit. Az események azonban már a rendes kerékvágásba terelődnek és csakis Szerbia magatartása ad okot aggodalomra, bár elkészülve egy esetleges háborúra még nincs és bár Ausztria-Magyarországnak nem méltó ellensége ugyan, mindamelllett elhamarkodott lépésre mégis pánikot idézhetne elő. A skupcsina ugyan a háboru ellen foglalt állást, a mint azt előre is el lehetett képzelni. A külföldön egy pillanatig sem kételkedtek abban, hogy háboru kitörése elkerülhető lesz. A legutóbbi események a Keleten az osztrák és magyar áruk bojkotját vonták maguk után, s miután a háboru lehetősége ki van zárva, a vérboszu helyébe ez lépett. De ezzel csak önmaguknak ártanak, önmaguknak nagyobb anyagi károkat okoznak, mint a mekkora az esetleges erkölcsi siker. Nálunk a pillanatnyi ijedelmek hatása alatt az árak néhány koronával hanyatlottak, de a kik higgadttabban fogták fel a helyzetet, vételeket eszközöltek. A kulisz megragadta az alkalmat, hogy olcsó árfolyamokon értékeket összevásároljon, de kisebb nyereséggel ismét tuladott, úgy hogy a szilárd irányzat nem birt érvényre jutni. Az események még nem nyertek sankeziót a nagyhatalmak részéről, mindamelllett egy jobb jövőre való kilátás vezeti a tőzsdéket. A nagy-

közönség ugyan még mindig távol tartja magát ezen intézménytől, melyre a tavalyi események nagy hatással voltak, pedig akkor háborus hírek nem zavarták fel a kedélyeket.

Bosznia és Hercegovina annektálása által a Monarchia ismét az aktív külpolitika terére lépett és ebben leli magyarázatát a nyugati nagyhatalmak boszankodása, mely a sajtóban ép a legutóbbi napokban talált elég élénk visszhangra. Az urak megszokták, hogy Ausztria-Magyarországot quantité negligeeablenak tekintsek, mely a külpolitikában nem számít és ezen véleményükben esalatkozva vádolják Aehrenthal bárót szerződészegéssel és erőszakossággal.

Külkereskedelmünk évtizedek óta sinyli meg ezen nemtörődömségnek hatását, mert — hijába — a mai modern gazdasági rendszer mellett a külpolitika első sorban gazdasági politika és az energikus külképviselettel bíró államok kereskedelmének és iparának ép diplomáciája legagilisabb kereskedelmi ügynöksége. Ezen oknál fogva kell örömmel üdvözölnünk külügyi kormányunk elhatározását, melyről külkereskedelmünk fellendülését várhatjuk. Első sorban iparvállalataink lesznek azok, melyek az új helyzet előnyeit fogják élvezni, mivel az új provinciákban várható nagy beruházások már földrajzi fekvésünknel fogva is nagyrészt Magyarországnak kell hogy jussanak. De a vámkülföldre való kivitel is előreláthatólag emelkedni fog, ha az erre irányuló törekvések ezeltudatos külügyi képviselet által támogatva lesznek.

A tőzsde a politikai eseményeket ily értelemben mérlegelve csak gyenge mértékben reagált a berlini és párisi tőzsdék rohamos árhanatlásaira és érdemleges árhanatlás csakis a két hitelrészvényben volt észlelhető. Legutóbb ezen értékek iránt is mutatkozik azonban erősebb vételkedv, melynek hatása alatt a két vezető érték árfolyama

legalacsonyabb pontjukkal szemben máris tetemes javulást mutat fel.

A pénzpiacz helyzete, dacára a nagyon mozgalmas viszonyoknak állandóan kedvező volt. Anglia és Franciaországban a pénz olcsó és bőséges. Németországban a viszonyok állandó javulásáról érkeznek a jelentések, minek folytán a pénz szintén olcsóbodott. Nálunk a múlt hó végén észlelhető volt nagy pénzülséglet, mely a váltó, benyújtásokban nyert kifejezését, azóta lényegesen alábbhagyott. Az általunk múlt számunkban közölt adóköteles bankjegy, mennyiséget még tullepték, de a f. hó 7-én megjelent kimutatás már csak mintegy 41 millió korona forgalmat mutat ki, úgy hogy az időközben befolyt összegek már az adóköteles bankjegyek forgalmát megszüntették.

Meglepő szilárd irányzatot tanusít a járadék árfolyama, mely a balkán bonyodalnak első hírére külföldi contremine eladások folytán 91.50-es árfolyamig süllyedt. Azóta naponta nagyarányu befektetési vételek eszközöltettek, úgy a budapesti, mint a bécsi börzén és bár a járadék árfolyama még messze van a régi statusától, mégis 1% javulást ért el néhány nap alatt. A külföld bizalmának visszatérése, mely nem maradhat el, bizonyára még kedvezőbben fogja befolyásolni járadékaink árfolyamát.

Igen szilárd irányzattal bírnak vasműveink. Rimamurányiak állandó kereslet tárgyát képezik és nagy tételekben vásároltattak a vállalat concernjéhez tartozó oldalról. A magasabb osztalék, melyet a rimamurányi az idén fizet, csak részben magyarázza meg az árfolyamemelkedést, hanem belső nagy átalakulásról rebesgetnek, különösen a tőkeemelésről szóló hírek tartják magukat igen erősen minden dementi ellenére is.

Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük.

Az Osztrák hitelrészvény 644 koronáról háborus hírekre 624 koronáig csökkent, megnyugtatóbb jelentésekre, valamint fedezeti vásárlásokra 634 koronáig emelkedett. A Magyar hitelrészvényekben az árhullámzás 13 koronát tett ki.

Aránylag jól tartották magukat a Jelzáloghitel- és Leszámítolóbank-részvények, melyekben nagyobb forgalom nem is bonyolódott le.

A takarékpénztári részvények közül az Egyesült fővárosi takarékpénztári részvények emelkedtek, míg a piacra került néhány Hazai takarékrészvény változatlan árban eserélt gazdát.

A vasipari részvények közül a Rimamurányi vasmű-részvények állottak előtérben és szilárd irányzatukkal tüntek fel. E részvények 30 koronás osztaléka e hó végén kerül kifizetésre.

Gépgyári részvények — dacára a tőzsde váltakozó irányzatának — igen szilárd irányzatot követnek, minthogy ezek évek óta nem voltak oly jól foglalkoztatva mint a folyó évben. Állandóan keresik a Ganz-, Schlick- és Fegyvergyári részvényeket.

Kőszénpapírok közül ismét a Magyar általános kőszénbánya-részvények állottak előtérben, melyeket főleg bécsi számlára kerestek, míg a Salgó-részvények ára nyomott volt. A téglacétek el voltak hanyagolva; kötés csupán a Drasche-részvényekben volt.

A különféle vállalati részvények közül érdeklődés mutatkozott a Hadfelszerelési, Magyar vasúti forgalmi és Győri-szeszgyár-részvényekben.

A Nemzetközi villamossági vállalat tudvalevőleg a bécsi Union-bank vette át és a vételt az Union-bank f. hó 14-iki közgyűlése rektifikálta. Ezek szerint a Nemzetközi villamossági részvények tulajdonosai minden részvény után 1<sup>1</sup>/<sub>4</sub> Union-bank-részvényt kapnak 1909. üzletévi részese-déssel. Az Union-bank 20 millió névértékű új részvényt bocsát ki. Magyar villamossági, valamint Budapesti villamossági részvények iránt jó vélemény uralkodik.

A közlekedési értékek közül az Államvasut-részvények erős kínálat folytán 687 koronáig csökkentek. Nagy reménységgel néz a tőzsde a Déli vasut elsőbbségi kötvényeseinek közgyűlése elé, melytől a vállalat szanalásának első impulzusát várják. A helyi közlekedési értékek közül a Magyar helyi-érdekű vasut-részvényeket keresték a közuti vaspálya-részvényekben nagyobb véleményvásárlások domináltak és árfolyamuk nem csökkent. E részvények osztalékát beavatott helyen 28—30 koronára becsülik a tavalyi 26 koronával szemben. Városi villamos részvények árfolyama tartott.

A befektetett értékek piacán nagy üzlet fejlődött ki a 4%-os magyar koronajáradékban, melyet állandóan bécsi eladások és háborus hírek 91.52 koronáig csökkentettek és csupán a postatakarékpénztár vásárlásaira volt képes árfolyamvesztését némileg behozni. Záróárfolyama 92.30.

A sorsjegypiaczon némi érdeklődés mutatkozott az Erzsébet sanatorium- és Bazilika-sorsjegyek iránt. Valuták drágultak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	633.75
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	741.25
Államvasut részvény	---	---	---	---	687.—
Rimamurányi	---	---	---	---	559.50

## Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. október 15.

A lefolyt két hét időjárása állandóan szép volt. Száraz, verőfényes napokat hűvös éjjelek váltják fel. Az idő sok kívánni valót hagy hátra. A kukoriczatörést az egész országban befejezték már, de a gazdák a minőség tekintetében panaszkodnak. Az őszi vetési munkálatokat nagyban hátráltatja a száraz idő, úgy hogy kiadós őszi esőzések volnának kívánatosak. A nagy szárazság miatt a vizállás ki nem elégitő és az úgy is kevésbé foglalkoztatott hajózás nagy hátrányára van.

Az üzlet az elmúlt hét alatt a szilárdság jegyében folyt le és helylyel-közzel elég élénk is volt. Az eső hiánya már is aggodalommal tölti el a gazdákat, ehhez még a külpolitikai események járultak, melyek az irányzat további megszilárdulását vonták maguk után. Ha tekintetbe vesszük, hogy a malmok a lisztüzlet visszamaradása miatt

keveset vásároltak és ennek dacára az árak mégis emelkedtek. A felmondások októberi buzában igen jelentéktelenek. A külföldi tőzsdéken átlag nincs oly nagy szilárdság, mint nálunk, mindazonáltal az árfolyamok tartott irányzatot követnek. Amerikában a felhozatalok egyre növekednek és a látható készletek állandó emelkedéséről számolnak be a jelentések. A kontinentális piacokon a kínálat és kereslet viszonya az árak tartott voltát tovább is biztosította. Nálunk a kínálat igen gyenge. A gazdák a kedvezőtlen időjárásra való tekintettel tartózkodó álláspontra helyezkednek. A kereskedők kezére is kevés az áru, úgy hogy az eladásra kerülő áruk magasabb árakat érnek el. A vízi utakon való felhozatalok a vizállás kedvezőtlen volta miatt igen nehézkesek, a malmok rendes szükségletük beszerzésénél kénytelenek az eladók magasabb követeléseit megadni. A felmondások, mint már fent is jeleztük, igen gyérek, a hausse az áru átvételét szorgozza. A hausse, engagement nagyságát októberi buzában mintegy 400,000 métermázsára becsülik. A mai nap nagy ellanyhulással végződött.

**Buza.** Kínálat igen mérsékelt, a vételkegy gyenge, jobb minőségű áru emelkedő áron kelt el, budapesti paritásra 11.90 koronát jegyez.

**Rozs** szintén igen szilárd. Jobb minőségű áruban van némi kínálat, ezzel szemben a vételek nagyobb mérvet öltöttek. Gyengébb minőségűben alig van kínálat. Az árak állandóan emelkednek. Jegyez 9.65 azonnali szállításra.

**Zab.** Az irányzat itt is szilárd, bár az általános érdeklődés tárgyát nem képezi. Ára 7.95—8 korona.

**Árpa.** Jól keresett cikk, miután a vételek emelkedtek, a kínálat pedig állandóan nagyon csekély. Jegyez 7.80—8 koronáig. Malátaárpa szintén keresett.

**Tengeri.** Ő áruban egyáltalában nincs áru, úgy hogy az áru 9 koronáig emelkedett, ez oly ár, melyre 30 év óta nem emlékeznek. Új áru is csak mérsékeltén kínált. Jegyez októberi szállításra 6.80—6.85, későbbi szállításra 7.25—7.25 koronáig.

A határidőpiac állandóan szilárd. Az októberi felmondások jelentéktelenek voltak, az időjárás, a politikai viszonyok csak élesítik ezen szilárdságot. A report áprilisi buzára elenyésző és alig 13 fillért tesz ki az idény és fedezési vételek következtében. Az üzlet élénk és már 1909 októberi buzára is kiterjed, mely még hivatalos jegyzés tárgyát nem képezi, utóbbi 10.85 körül jegyez. Új rozs 1909 október 9 koronát jegyez.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	---	---	---	---	11.84
Buza áprilisra	---	---	---	---	11.99
Rozs októberre	---	---	---	---	9.64
Zab októberre	---	---	---	---	8.18
Tengeri májusra	---	---	---	---	7.42

## Közgyűlések és mérlegek.

**Az Osztrák-magyar államvasut-társaság** október 29-én rendkívüli közgyűlést tart Bécsben, hogy határozatot hozzon a társaság osztrák vasúti vonalainak és egyéb vagyonszerzőinek az osztrák kincstár részére való eladása tárgyában.

**Gerhardus & Söhne A.-G. (Bécs)** cég alatt az Angol-osztrák bank részvénytársasági alapra fektette a Gerhardus & Söhne cég bányáját és bécsi, budapesti, hamburgi és szmirnai bányáit. Az alaptőke 48 millió K (12,000 db 400 K névértékű részvény).

**„Mundus” egyesült magyar hajított fabutorgyarak részvénytársaság** mérlegszámlája 1908 június 30-án. Vagy on: Ingatlanok 1.105,081, gépek, felszerelések és egyéb ingóságok 693,846, új beruházások 196,864, központi leltár 7208, készletek 1.435,186, előre fizetett biztosítás 23,472, óvadékok 65,050, adósok és váltók 1.031,293, készpénz és postatakarékpénztári követelés 21,620. Összesen 4.579,624 korona. — **Teher:** Részvénytőke 2.400,000, értékesítési tartalékalap 88,118, hitelezők 1.880,708, adótartalék 30,000, veszteség- és nyereségszámla 180,797. Összesen 4.579,624 K.

**Vasmegeyi cukorgyár részvénytársaság.** Mérlegszámla 1908 július 31-én. Vagy on: Cukorgyártelep és berendezési számla 4.427,707, pénztárszámla 68,485, adósok számlája 2.529,674, készletek számlája 49,509. Összesen 7.075,367 korona. — **Teher:** Részvénytőkeszámla 1.500,000, hitelezők számlája 1.555,000, értékesítési számla 3.827,707, nyereség- és veszteségszámla: az 1906/907. üzemi nyereségmaradványa 5257, az 1907/908. üzemi nyeresége 187,402. Összesen 7.075,367 korona.

**Krassói erdő-részvénytársaság.** Mérlegszámla 1908 június 30-án. Vagy on: Ingatlanok, vasutak és felszerelések 832,384, készpénz 2155, váltók 200, állampapírok 103,507, áruk és anyagok készlete 66,227, adósok 26,643, közös erdőüzlet: a befektetett üzemtőke főkönyvi egyenleg szerint 1.654,751. Összesen 2.684,868 K. **Teher:** Részvénytőke 2.000,000, tartalékalap 48,274, külön tartalékalap 1520, iparvasut és csatlakozó vasut törlesztési tartalék 164,931, hitelezők 327,911, eredmény számla: nyereség-áthozat az 1906/1907. évről 28,794, nyereség az 1907/1908. évben 113,437. Összesen: 2.684,868 korona.

**A Weitzer János gép-, waggonyár és vasöntöde r.-t. Aradon** az 1907/8. üzleti évben 1.810,071 K (1906/7-ben 1.394,506 K) brutto bevétellel dolgozott, a miből a költségek 1.033,297 (964,517) és a leírások 87,700 (97,090) K-t emésztettek fel, azaz a mérleg 689,073 K tiszta nyereséggel zárult, az előző évi 433,846 K-val szemben, a mi az üzleti évben 2.555,750 K-ról 4 millió K-ra emelt alaptőke 14.72%-os kamatozásának felel meg. Az új tőkebeszerzésből új gyári épületekbe 88,524 K-t, telepítvényekbe 182,666 K-t és gépekbe 258,750 K-t investáltak. Vagy on: Pénztár 8165, pénzügyintézeteknél 278,387, váltók 2290, sopron-gráci gyár részvényei 645,000, óvadékletétek 647,753, finanszírozott követelések 1.484,412, máv. kocsiatvételi elismervény 105,028, különféle adósok 2.045,023, átmeneti tételek 55,297, gyári ingatlanok 1.233,033, gyári telepítvény 595,935, gépek 964,474, gyári berendezések, szerszámok 909,716, waggonok és motorkocsik 1.711,981, kazánok 98,140, vasszerkezetek 68,365, vas- és fémöntöde 102,118, különféle áruk 30,746, fa 1.133,148, nyersvas és fém 71,269, vas és acél 1.091,681, egyéb vasanyag 415,592, különféle anyagok 232,605 K. **Borosjenői gyár:** új beruházások 1.135,712 K. **Teher:** Részvénytőke 4.000,000, tartalékalap 566,069, gépek értékesítési tartaléka 204,460, veszteség-tartalékalap 105,411, gyári ingatlanok, telepítvények, gépek és berendezések tartaléka 1.443,181, kétes követelések tartaléka —, tisztviselő-

alap 130,359, munkás-alap 21,000, elfogadványok 1.825,292, fedezeti intézvények finanszírozott követelésekre 1.530,000, intézvények —, óvadéki értékpapírok 641,639, folyószámla pénztáratételeknél 146,715, folyószámla finanszírozott követelésekért 234,464, különféle hitelezők 2.019,819, be nem váltott osztalék 20 K. Borosjenői gyár: tiszta nyereség 689,073 K. Összesen 15.070,880 K.

**A Rimamurány-salgótarjáni vasmű r.-t.** 1907/8. évi bruttó bevétele 10.704,907 (1906/7-ben: 9.906,990) K volt. Ebből leírásokra a gépeknél 1.196,186 (357,187) és a bányáknál 63,420 (63,408) K-t fordítottak, az adótartalékot 650,000 (600,000) K-val dotálták, a költségek 1.259,672 (1.235,047) K-t tettek, azaz a mérleg 7.536,627 K tiszta nyereséggel zárult, az előző évi 7.127,838 K-val szemben. Vagy on: Erdő- és földbirtok 4.619,830, építmények 9.516,122, bányaréve-nádasdi vasut 853,200, gépek 3.083,125, bányatelepek 3.480,102, saájóvölgyi bányák 2.861,977, bikási ingatlan 524,516, értékpapírok 17.842,921, leltár 3.767,101, pénztárkészlet 721,492, váltótárca 3.037,472, adósok 19.708,408, szénfa-készlet 396,742, üzemi anyagok 7.458,406, fél- és készárak 3.624,961 K. — T e h e r: Részvénytőke 32.000,000, póttartalék, gépek és épületek fentartási tartaléka 32.747,579, fel nem vett osztalék 5,536, adótartalék 650,000, hitelezők 8.557,633, nyereség 7.535,627. Összesen 81.496,376 K.

**A Hernád völgyi magyar vasipar r.-t.** az 1907/8. üzleti évben 3.967,726 K (1906/7-ben: 3.350,300 K) bruttó bevétellel dolgozott, a miből 600,000 (440,000 K) rendkívüli leírás és a költségek levonása után 2.225,160 K tiszta nyereség maradt az előző évi 1.893,303 K-val szemben. Vagy on: Erdő és földbirtok 1.563,895, építmények 4.127,832, vasutak 1.115,068, gépek és metallurgiai berendezések 8.365,759, bányabirtok 1.375,713, leltár 937,317, pénztár 204,562, váltók 283,838, adósok 5.361,103, előre fizetett biztosítás 8057, fakészletek 27,889, üzemi anyagok 2.373,279, féltermékek és készárak 1.573,540 K. — T e h e r: Részvénytőke 12.000,000, tartalékalap 665,000, értékcsökkenési tartalék 2.500,000, kétes követelések tartaléka 18,932, bányavérték leírásai tartaléka 237,263, adótartalék 200,000, elfogadványok 848,089, hitelezők 8.623,404, Nyereség 2.225,169. Összesen: 27.317,859 K.

**A selypi cukorgyár r.-t.** az 1907/8. üzleti évben 3.181,697 K bruttó bevétellel dolgozott, a miből a költségek levonása és 194,205 K értékcsökkenés leírása után 218,262 K tiszta nyereség maradt, az előző évi 119,695 K-val szemben. A nyereségből 400 K = 10%-os osztalékot fizetnek, a tavalyi 240 K = 6,5%-kal szemben, jutalékokra 15,456 K-t fordítanak és új számlára 42,806 K-t visznek át. A feldolgozott cukorrépa értéke az összes gyártási költségekkel együtt 2.443,971 K volt. A mérlegtételek a következők: Vagy on: Gyártelek, épületek, gépek, mezei vasut, iparvágány, telefonhálózat, villamvilágítási telep, sodronypálya, viziművek és vidéki mázsaházak 5.004,572, készpénz 3493, cukor, cukorszörp és szeletkészlet 426,912, különféle készletek és gyártási kellékek 296,911, adósok 1.642,404, értékpapír 71,947 K. — T e h e r: Alaptőke 1.600,000, tartalék a gyári épületek, gépek és felszerelések elhasználása által okozott értékcsökkenés pótlására 2.981,648, hitelezők 2.646,331, nyereség 218,262 K, összesen 7.446,241 K.

**Az Unió petróleum-ipar r.-t.** első üzleti évében, melyet 1908. április 30-án zárt, 23,808 K tiszta nyereséggel dolgozott, a mi a 2.100,000 K alaptőkére tényleg befizetett 1.050,000 K 2,31%-os kamatozása. A mérlegtételek a következők: Vagy on: Részvényesek 1.050,000, tartányok 516,401, Bianca nyersolajbánya 92,802, adósok 1.515,177, pénztári készletek és letétek 12,943, leltár 3923 K. — T e h e r: Részvénytőke 2.100,000, hitelezők 776,835, el-

fogadványok 213,000, értékcsökkenési tartalékalap 65,353, átmeneti tételek 12,250, nyereség 23,808 K, összesen 3.191,247 K.

**A Török dohánygyedárusági társaság** 1907/8. évi mérlegét 5.140,030 török font tiszta nyereséggel zárta, a miből a török kormány 106,370, a Dette Publique 124,099, az alapítók 18,661 török fonttal részesednek, az osztalék pedig 12% lesz. A társaság átlag 32,04 piaszter eladási árat ért el a dohánynál kilogrammonként és a termelési ár 22,65%-a volt az eladási árak.

**Az A.-G. für Mineralölindustrie, vormals David Fanto u. Co. (Bécs)** 1907/8. évi mérlegét 1.737,508 K tiszta nyereséggel zárta ugyan, de ebből osztalékot nem fizetnek, hanem 1.359,178 K-t a boriszlávi kőolajforrások és a pardubiczi gyár, 287,042 K-t pedig az alapítási költségek leírására fordítanak és 91,288 K-t új számlára visznek át.

## Vegyes közlemények.

**Magyarország külkereskedelmi forgalma.** Ez év január—augusztus havában az előző évi 950,7 millió koronával szemben 1012 millió korona volt s ebből 783,3 millió korona Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitelünk az 1907. évi 913 millió koronához képest 35,3 millió koronával emelkedett és értéke az 1908. évi első nyolcz hónapjában 948,3 millió korona volt, mely összegben Ausztria 682 millió koronával részesedett. Az 1908. év nyolcz első hónapjában árumérlegünk összesen 63,7 millió. Ausztriával szemben pedig 101,3 millió koronával passzív. Behozatalunkban legnagyobb értékösszeggel a textilipar készgyártmányai szerepelnek. Ez áruk behozatali értéke az év első nyolcz hónapjában 279,9 millió koronát tett, s ez összegben Ausztria nem kevesebb, mint 273,5 millió koronával részesedik. Pamutszövetből behozatalunk egymagában 121,5 millió koronát tett, gyapjuszövetből pedig 74,4 millió koronát. Konfekcionált áruból behozatalunk értéke 53,9 millió koronát tett, ez összegben 13,4 millió koronával a fehérnemű, 12,3 millió koronával a férfiruha és 11,6 millió koronával a kalapok szerepelnek. Jelentékeny behozatalunk volt még bőr- és bőráruból 55,5 millió korona (ebből 50,2 millió Ausztriából), vas- és vasáruból: 67,7 millió korona (ebből 53,6 millió Ausztriából), gépek és készülékekből 38,7 millió korona (ebből 26,2 millió korona Ausztriából). Legfontosabb kiviteli cikkekünk ezuttal is a gabonaneműek és a liszt. Az utóbbiból január—augusztus hónapjában kivitelünk 109,7 millió koronát tett (1907-ben 128,4 millió koronát), a miből 99,9 millió korona értékű Ausztriából szállított. Buzakivitelünk értéke 55,6 millió korona volt (az előző év nyolcz első hónapjában 61,5 millió); rozskivitelünk 22,9 millió (1907-ben 25,8 millió); árpakivitelünk 29,3 millió (1907-ben 19,2 millió); zabkivitelünk 18,6 millió (1907-ben 22,4 millió); tengeri kivitelünk 36,5 millió (1907-ben 42,3 millió) korona értékét képviselt. Összes gabona-, liszt- és hüvelyesekből, és lisztből kivitelünk 292,6 millió koronát tett, 35,3 millióval maradna a múlt évi január—augusztus hónapjában kivitel értéke mögött. A vágó- és igásállatok kivitele az előző év nyolcz első hónapjának eredményéhez képest emelkedett s 121,4 millió koronáról 150,4 millió koronára növekedett. Az emelkedés legnagyobb a sertés-kivitelnél 13,1 millió korona, s ezenkívül még ló-kivitelünk 6,1 millió koronával, ökörkivitelünk 4,5, bikakivitelünk 1,7 millió koronával, tehénkivitelünk 625 ezer koronával nagyobbodott.

**Magyarország és Ausztria közbenső forgalma** Augusztus hónapban a Magyarországból való bevétel 102,3 millió korona, a Magyarországra irányuló osztrák kivitel 118,1

millió korona volt. A folyó év január—augusztusi forgalom statisztikája szerint Magyarország kivitele 662·9 millió korona, Magyarország behozatala 799·8 millió korona. A folyó év első nyolcz hónapjáról készített ideiglenes mérleg szerint tehát Ausztria aktivuma 137 millió korona a múlt év hasonló időszakában kimutatott 87·5 millió koronával szemben.

**Az új orosz kölcsön.** Az esetben, ha az orosz дума is jóváhagyja, a miben nem lehet kételkedni, az orosz kölcsönt november hónap végén bocsátják ki Párisban. Szeptember végén terjesztik a költségvetést a дума elé és a kormány ez alkalommal fogja kérni a kölcsönoperáció jóváhagyását. A kölcsön 1250 millió frankot fog kitenni, a mely összegből 800 milliót fordítanak a nemsokára esedékes 5 százalékos kincstári utalványok beváltására. A többi 450 millió frankra pedig az orosz kincstárnak szüksége van saját szükségleteinek fedezésére. Aláírásra csakis ez a 450 millió kerül, mert a 800 millióra a kincstári utalványok tulajdonosainak van joga. Ez az opciójog az új járadékra már kifejezést is nyer a kincstári utalvány árfolyamában, mely 522-öt jegyez, míg a visszafizetés pari árfolyamon, tehát 500-zal történik. Az új járadékopciójogot tehát 4 százalékon fölül értékeli.

### Közlekedés.

**Az államvasutak 1909-ben.** Az államvasutak 1909. évi költségelirányzatának alapjául szolgáló üzleti vonalhossz 17,376 km. A vonalhossznak tulajdonjogi és kezelési szempontból való részletezése a következő: az államvasutak saját vonalai 8078, üzletbevett idegen esatlakozási és peagevonalak 225, saját számlára kezelt helyi érdekű vasutak 255 és az önköltségek megtérítése mellett kezelt helyi érdekű vasutak 8816 kilométert tesznek. E vasúthálózaton kívül az államvasutak még 42 kilométer saját és 239 kilométer idegen tulajdonú képező iparvágányt kezelnek. Figyelembe véve az üzleti bevételek és kiadások alakulására befolyással bíró egyéb különleges viszonyokat és szükségleteket, az államvasutak 1909. évi rendes bevételeit 327.470,000 és rendes kiadásait 244.233,000 K-val irányozták elő. Az összkidadások és bevételek alapján előirányzott 83.237,000 K üzleti felesleg az 1908. év végével az államvasutak hálózatába befektetett tényleges tőkét (mely kerekén 2,122.800,000 K-val vehető számításba) 3·32%-kal, a névleges tőkét pedig (2,507.000,000 K) 3·92%-kal kamatoztatja. Ez a kamatoztatás az 1908. évi költségvetésben a tényleges tőkének 4·78%-ával és a névleges tőkének 4·01%-ával vétegetett kilátásba. Az utolsó 3 évben a szóban levő kamatoztatás tett:

	tényleges tőke után	névleges
1907. évben	4·40%-ot,	3·70%-ot,
1906. „	5·30%-ot,	4·44%-ot,
1905. „	4·71%-ot,	3·93%-ot.

**A Budapesti h. é. vasutak r.-t.** október 24-én rendkívüli közgyűlést tart a Budapest-vidéki villamos közúti vasút r.-t. czimleteinek megszerzése és a nevezett részvénytársaságnak, valamint vasúti hálózatának a társaság hálózatába való beolvasztása tárgyában. Ugyanekkor a társaság jelenlegi 14.250,800 K-t tevő alaptőkéjét is felemelik a beolvasztandó társaság 2.448,000 K alaptőkéjének megfelelőleg. A Budapest-vidéki villamos közúti vasút r.-t. ugyancsak október 24-én tartandó rendkívüli közgyűlésén fogja kimondani a fuziót.

### Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

**Dr. M. S., Mokrín.** A magyar aranyjáradék árfolyama oly olcsó, a minő az utolsó 10 év alatt nem volt. E papír vétele tehát határozottan ajánlatos. A kamatozás, melyet az aranyjáradék nyújt, körülbelül 4 $\frac{1}{4}$ %. Bátran állíthatjuk, hogy alig van értékpapír, mely a hasonló elsőrangú biztonság mellett, csak megközelítőleg is nyújtana ily kamatozást. Az államvasut-részvények megvétele ellen a jelenlegi árfolyam mellett szintén nem lehet kifogásunk és nem is gondoljuk, hogy ezáltal komoly rizikót vállalna.

**N. S., Pécs.** A Danubius-részvények árfolyamát inkább kissé magasnak találjuk. Vegyen inkább Rimamurányi-részvényeket, melyek — véleményünk szerint — igen emelkedőképesek. Nem hiszszük, hogy a politikai események ezen részvények jövedelmezőségére károsan hathatnának, így tehát az árfolyamot is meglehetősen biztosítottak kell tartanunk.

**W. L., Zalaegerszeg.** Sziveskedjék a kérdéses részvényeket a Mercur-bankhoz beküldeni (IV., Váci-utca 37), hol azokat legjobban értékesítheti. Vegyen helyükbe Le-számitolóbank-részvényeket, melyek jelenleg aránytalanul olcsón állanak. Meggyőződésünk, hogy nyugodtabb politikai viszonyok beálltával e részvények árfolyamában tetemes javulás fog beállani.

**K. Zs.-né, Debreczen.** Záloglevelei közül az 1000 koronás Jelzálog-bank 4% sorsoltatott, sziveskedjék beváltás végett beküldeni. Az összeg fejében ajánljuk ugyancsak a Jelzálog-bank kibocsátású 4 $\frac{1}{2}$ % zálogleveleit, melyek körülbelül 99 koronás árfolyamon kaphatók. Sorsjegyei nem huzattak.

**D. alezredes, Kolozsvár.** Nem tartjuk ezen részvényeket szolid befektetésre alkalmasaknak. Sziveskedjék a befektetésre szánt összeg nagyságát velünk közölni, hogy megfelelő értékpapírt ajánlhassunk. A másik kérdés ügyében méltóztassék egy nagyobb fővárosi biztosító intézethez fordulni, hol ügyét bizonyára legpontosabban fogják elintézni.

**St. M., Ujbars.** Leginkább a Magyar vörös-kereszt sorsjegyek vételét ajánlhatjuk, melyek jelenleg aránylag olcsón állanak. Olasz vörös-kereszt sorsjegyeket vagy pláne Szanatórium-sorsjegyeket semmiképp sem ajánlhatunk megvételekre. A Mercur-banknál mindenfajta sorsjegyet kaphat ugy részletfizetésre, mint letétre is. Sziveskedjék levelében reánk hivatkozni, mint lapunk előfizetője a legmesszebbmenő előzékenységre számíthat.

**H. K., Zimony.** Záloglevelei közül a 2000 koronás 4%-os Kereskedelmi bank záloglevél sorsoltatott. Sziveskedjék beváltásra vagy átcserélés végett beküldeni. Lapunk elküldése iránt intézkedtünk.

**Uj előfizető, Kassa.** Ajánljuk Önnek a 4%-os Magyar koronajáradék vételét, melyet most 91.30 koronás árfolyamon szerezhet be s így 4·3%-ot jövedelmez. Járadékunk mostani alacsony árfolyamon való vételét igen ajánlatosnak tartjuk. Sziveskedjék megbízásaival a Mercur-bankhoz, IV., Váci-utca 37, fordulni.

**B. G., Makó.** Annak idején beküldött elismervény 1 drb sorsjegyről szolgál Önnek betételismervényül.

**K. E. Tata.** A dunántúli h. é. vasutak törzsrészvényei után nem fizetnek osztalékot addig, míg az elsőbbségi részvénytulajdonosok hátralékos osztalékigényei kielégítést nem nyertek.

**Cz. Cz. 1000.** Kérdezett sorsjegyek valamint kötvények ezideig nem sorsoltattak.

**L. P. Tiszaföldvár.** Bécsvárosi sorsjegye 296 K-val sorsoltatott. Küldje be beváltás végett. Biztosítási díjtáblázatunk a lap végén található.

**R. I. Pozsony.** Ajánljuk a Budapesti Villamos Városi Vasut részvényeinek vételét. E részvények utóbbi időben kissé el voltak hanyagolva, minthogy a spekuláció figyelme inkább a Közuti vasut részvényei felé irányult az utóbbi hetek folyamán. Értesítéseink szerint azonban a Villamos Városi Vasut bevételei ép oly arányban növekedtek, mint a Közutiaké és így e papir mai árfolyama mellett feltétlenül olcsó és emelkedőképességű. A kértetett takarékpénztár részvényeit nem ajánljuk.

**1333 Kassa.** Pesti Magyar Kereskedelmi Bank részvényeit ne adja el. Jól informált körökben e részvényeknek nagyarányú emelkedését várják még az idei év folyamán. Így ezekkel szíveskedjék még várni. Első Magyar Biztosító részvénye eladása ellen nincs kifogásunk, minthogy e részvények további emelkedésére okot nem látunk. A kívánt jegyzéket megküldtük.

**H. I. Jászberény.** A megvett értékpapírokat nem kell azonnal kifizetnie, a Mercurbank megfelelő foglaló beállítására ellenében kifizeti Önért a teljes összeget és a hátralékot a legolcsóbb kamatláb felszámolása mellett megelégedezze Önnel. Az esetleges törlesztés tetszése szerint bárminő részletekben történhetik. Kérjük a bank pontos címére ügyelni: IV., Váci-utca 37, Budapesten.

**K.** Nem sorsoltatott. Ajánljuk a Jelzálogbank subscribált sorsjegyeinek vételét, ára circa 100 K darabonként, főnyeremény 1.000.000 korona, három huzásuk van évenként.

**Sz. L. Uri.** Kéretett sorsjegyek közül az 1913/39. sz. magyar vörös-kereszt-sorsjegye sorsoltatott 15 koronával. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## SORSOLÁSOK.

### Braunschweigi 20 talléros sorsjegyek.

143. nyereményhúzás 1908. szeptember 30-án.

1908. augusztus 1-én kihúzatott a következő 51 sorozat:

**221 380 420 656 684 731 1329 2116 2526**  
**2634 2649 2969 3136 3393 3469 4119 4150**  
**4496 4510 4551 4570 4684 4929 5161 5275**  
**5396 5451 5670 6111 6146 6161 6112 6119**  
**6612 6725 6823 6988 7058 7168 7309 7874**  
**8147 8181 8345 8917 9431 9455 9461 9526**  
**9583 9997**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Márka	Sor.	Sz.	Márka	Sor.	Sz.	Márka
224	17	300	2649	25	300	7168	50	4500
2526	18	210	3136	36	210	7874	38	300
2526	47	300	6111	7	300	7874	45	<b>90000</b>
2634	15	2400	6161	2	300	9526	21	210
2634	41	300	6442	21	300	9583	33	300
2634	50	210	7058	27	<b>6000</b>	9997	7	300
2649	4	210	7168	13	210			

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 78 márkát nyert.

Kifizetés 1908. december 31-től kezdve.

### Pesti hazai I. takarékpénztári nyereménykötvények.

8. sorsolás 1908. október 5-én.

Nyereményhúzás:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
33	10	200	2035	22	200	4209	37	200
41	45	200	2122	42	200	4210	47	200
51	28	400	2125	47	200	4211	42	200
181	28	200	2230	42	1000	4219	35	1000
184	14	200	2258	45	500	4281	15	<b>600000</b>
199	46	<b>50000</b>	2323	41	200	4308	40	1000
207	12	200	2338	1	200	4322	6	200
251	3	200	2347	30	200	4383	25	200
318	39	200	2412	23	400	4459	40	400
434	44	200	2489	8	200	4510	28	200
522	9	400	2539	9	200	4536	41	200
579	18	400	2565	26	200	4558	7	200
586	42	200	2633	50	200	4601	29	200
627	23	200	2705	22	500	4612	35	200
718	4	400	2719	13	500	4619	31	200
720	24	2000	2745	24	200	4719	27	6000
780	26	200	2775	42	400	4797	19	500
859	48	200	2794	17	400	4801	49	200
894	47	200	3003	36	400	4802	33	200
898	5	500	3005	45	200	4809	45	200
925	45	400	3029	49	200	4852	27	200
978	42	200	3031	29	200	4856	30	200
1073	23	200	3062	22	200	4936	36	1000
1166	37	500	3090	21	200	4975	44	200
1212	10	500	3108	33	200	4993	11	200
1214	7	200	3143	13	500	5006	4	200
1283	24	200	3149	33	200	5081	41	200
1302	1	500	3190	1	200	5087	10	400
1366	21	200	3215	9	200	5088	10	500
1378	26	400	3232	50	200	5126	37	400
1473	20	200	3315	40	1000	5185	48	200
1499	2	500	3333	49	200	5214	7	400
1502	50	200	3375	35	400	5238	35	3000
1508	12	200	3469	14	200	5275	37	200
1532	41	200	3490	10	3000	5303	21	500
1532	45	400	3500	39	400	5345	35	200
1582	38	200	3620	26	400	5350	6	200
1589	40	200	3692	7	400	5394	8	200
1643	8	200	3694	33	400	5435	32	200
1654	41	200	3723	2	200	5468	31	400
1710	47	500	3739	5	200	5475	19	200
1718	49	200	3743	24	400	5608	18	200
1719	10	200	3752	19	200	5686	9	200
1722	19	500	3829	48	200	5698	30	<b>20000</b>
1796	24	400	3859	12	200	5703	35	500
1841	20	400	3875	5	200	5720	39	500
1843	44	500	3901	46	200	5746	18	200
1849	24	200	4122	50	500	5765	26	2000
1895	34	500	4151	23	200	5776	14	2000
2002	44	200	4165	49	200	5980	39	500

Kifizetési táblázat:

Nyerem.	Levonás			Kifizet. kerthő összeg	Nyer.	Levonás			Kifizet. kerthő összeg
	a nyer.-köt. től. összege	10% állami illeték				a nyer.-köt. től. összege	10% állami illeték		
600000	100	59990	539910	3000	100	290	2610		
300000	100	29990	269910	2000	100	190	1710		
50000	100	4990	44910	1000	100	90	810		
40000	100	3990	35910	500	100	40	360		
20000	100	1990	17910	400	100	30	270		
6000	100	590	5310	200	100	10	90		
5000	100	490	4410						

A nyeremények 1909. április hó 5-től kezdve fizettetnek ki.

Esedőkes, eddig be nem váltott sorsjegyek.

a) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Szám	Nyer.	Sor.	Szám	Nyer.	Sor.	Szám	Nyer.
56	43	200	1835	40	400	3770	19	200
73	23	200	1999	27	200	4147	21	200
129	42	500	2046	37	200	4563	30	200
133	39	200	2057	47	200	4592	47	200
189	48	200	2069	41	<b>2000</b>	4738	41	500
293	39	200	2091	31	200	4928	11	200
371	32	200	2210	49	200	5120	38	200
399	47	200	2327	13	500	5154	31	200
420	11	200	2481	36	<b>1000</b>	5229	21	400
571	11	200	2635	39	200	5372	46	400
1089	38	200	2825	8	200	5566	44	<b>1000</b>
1140	30	400	3010	33	200	5596	50	200
1303	38	200	3072	50	500	5604	22	200
1328	38	500	3138	28	200	5626	41	200
1359	27	200	3161	43	200	5640	11	200
1384	39	200	3232	31	500	5646	2	<b>1000</b>
1531	44	200	3254	42	200	5698	37	400
1642	47	200	3348	48	200	5720	10	400
1699	35	200	3740	15	200	5864	43	200

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 41 419 1340 558 644 2414 555 589 3019 5792 946

7. sorsolás 1908. június 5-én.

Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.	Sor.	Sz.	Nyer.
40	49	200	2409	05	200	4126	41	200
68	06	200	2418	14	400	4206	40	200
93	32	400	2448	40	200	4316	42	200
130	16	200	2541	40	500	4333	27	200
241	01	500	2548	17	200	4344	38	200
264	28	200	2553	48	200	4371	23	200
288	31	200	2664	04	200	4392	35	400
303	38	200	2679	11	200	4432	15	200
349	34	200	2691	11	500	4432	47	200
498	08	200	2746	44	200	4460	23	400
634	43	400	2794	06	200	4463	45	400
674	38	200	2795	36	500	4469	44	400
744	31	400	2864	44	500	4494	45	400
761	04	200	2892	50	400	4591	41	200
798	08	200	2925	21	400	4602	16	200
813	23	200	2937	01	200	4709	01	200
827	01	200	2965	07	<b>1000</b>	4748	10	400
869	23	<b>2000</b>	3030	05	400	4770	16	400
934	20	500	3090	06	<b>2000</b>	4853	10	200
1054	08	200	3146	31	400	4857	09	200
1096	08	200	3199	08	<b>20000</b>	4875	49	200
1112	45	200	3271	02	200	4881	25	400
1131	47	500	3294	07	200	4883	08	200
1131	50	500	3427	08	200	4883	18	200
1196	50	<b>2000</b>	3430	08	200	4903	21	200
1249	37	<b>5000</b>	3474	34	500	4923	15	500
1364	05	200	3525	02	200	5011	50	<b>1000</b>
1364	20	200	3554	30	200	5051	11	500
1371	07	200	3558	35	200	5120	50	200
1373	31	400	3597	08	500	5166	09	200
1380	45	200	3760	37	200	5167	06	500
1389	42	<b>3000</b>	3791	43	200	5293	11	500
1402	45	200	3793	22	200	5298	39	200
1434	14	500	3811	33	500	5338	50	<b>1000</b>
1450	46	<b>40000</b>	3832	12	200	5386	09	400
1488	15	400	3835	38	500	5409	16	200
1594	14	400	3841	45	200	5459	01	200
1607	17	400	3842	47	500	5466	15	500
1648	02	200	3866	40	200	5550	30	200
1667	06	200	3873	23	<b>3000</b>	5562	46	200
1956	24	200	3890	21	200	5622	08	200
2033	09	200	3906	26	200	5710	41	<b>1000</b>
2049	15	200	3914	05	400	5728	23	200
2138	05	200	3942	07	500	5778	37	400
2144	21	200	3987	36	200	5904	31	200
2165	47	<b>1000</b>	4006	44	200	5923	26	200
2220	41	200	4018	28	200	5925	46	200
2277	25	200	4059	04	200	5942	10	200
2397	41	200	4115	22	200	5972	25	200
2401	31	200	4125	04	<b>300000</b>	5981	15	400

Kifizetés 1908. december 5-től kezdve.

400 frankos török sorsjegyek.

232. sorsolás 1908. október 1-én Konstantinápolyban.

Nagyobb nyeremények:

Szám	Nyerem. frankban	Szám	Nyerem. frankban	Szám	Nyerem. frankban
26961	1000	546240	1000	1291582	1000
50934	1000	614871	1250	1305549	1000
112287	1000	614875	1000	1346422	1000
124421	1250	662715	10000	1413810	1250
140883	2000	774290	2000	1452069	1250
171221	25000	776396	1250	1517316	10000
181280	1000	806403	1000	1589436	1000
272741	1250	819556	1000	1589440	1000
362291	1000	819560	1250	1590647	1000
411341	1250	828743	1000	1590649	1000
411342	1000	842626	1250	1687340	1000
411345	1000	933871	1000	1796177	1000
411908	1250	1165271	1000	1797538	2000
427554	1000	1165275	1000	1797539	1000
438462	1250	1189132	1000	1888126	<b>300000</b>
438812	1250	1199428	2000	1948722	2000
543103	1000	1251165	2000		

Egyenkint 400 frankot nyert:

Sz.: 3446 447 448 449 450 **6346** 347 348 349 350 946 947 948 949 950 **21556** 557 558 559 560 **23286** 287 288 289 290 **26962** 963 964 965 **28896** 897 898 899 900 **36726** 727 728 729 730 **46306** 307 308 309 310 436 437 438 439 440 **50931** 932 933 935 **71411** 412 413 414 415 **73161** 162 163 164 165 **78521** 522 523 524 525 **86581** 582 583 584 585 **87446** 447 448 449 450 **93956** 957 958 959 960 **107071** 072 073 074 075 **109201** 202 203 204 205 946 947 948 949 950 **112006** 007 008 009 010 286 288 289 290 **118975** 977 978 979 980 **124422** 423 424 425 **135976** 977 978 979 980 **140881** 882 884 885 **159776** 777 778 779 780 **168371** 372 373 374 375 **171222** 223 224 225 **181276** 277 278 279 **183766** 767 768 769 770 961 962 963 964 965 **196401** 402 403 404 405 **206581** 582 583 584 585 **221676** 677 678 679 680 **236636** 637 638 639 640 **242116** 117 118 119 120 **243226** 227 228 229 230 **248306** 307 308 309 310 **251276** 277 278 279 280 **258181** 182 183 184 185 **272742** 743 744 745 **285051** 052 053 054 055 **291466** 467 468 469 470 **297226** 227 228 229 230 **303116** 117 118 119 120 **304586** 587 588 589 590 **336381** 382 383 384 385 **349386** 387 388 389 390 **353636** 637 638 639 640 **354836** 837 838 839 840 **362292** 293 294 295 **401421** 422 423 424 425 **404811** 812 813 814 815 **405001** 002 003 004 005 **410601** 602 603 604 605 **411343** 344 906 907 909 910 **423106** 107 108 109 110 **427551** 552 553 555 836 837 838 839 840 **438461** 463 464 465 811 813 814 815 **415351** 352 353 354 355 **450431** 432 433 434 435 **468771** 772 773 774 775 **474946** 947 948 949 950 **490516** 517 518 519 520 **497216** 217 218 219 220 **507936** 937 938 939 940 **531371** 372 373 374 375 **540861** 862 863 864 865 **543101** 102 104 105 **546236** 237 238 239 **555606** 607 608 609 610 **557896** 897 898 899 900 **564961** 962 963 964 965 **573001** 002 003 004 005 **580066** 067 068 069 070 **585976** 977 978 979 980 **598801** 802 803 804 805 **606351** 352 353 354 355 **607221** 222 223 224 225 **614872** 873 874 **624081** 082 083 084 085 476 477 478 479 480 **629841** 842 843 844 845 **636441** 442 443 444 445 **616701** 702 703 704 705 **648971** 972 973 974 975 **662711** 712 713 714 **665721** 722 723 724 725 **698791** 792 793 794 795 **700546** 547 548 549 550 **707981** 982

983 984 985 **747916** 917 918 919 920 **770736** 737 738  
 739 740 **774286** 287 288 289 **776397** 398 399 400  
**797491** 492 493 494 495 **798361** 362 363 364 365  
**806401** 402 404 405 **819557** 558 559 **828741** 742 744  
 745 **842627** 628 629 630 **845861** 862 863 864 865  
**851726** 727 728 729 730 **852621** 622 623 624 625  
**870281** 282 283 284 285 **883616** 617 618 619 620  
**902076** 077 078 079 080 **904086** 087 088 089 090  
**921771** 772 773 774 775 **930296** 297 298 299 300  
**933872** 873 874 875 **952356** 357 358 359 360 **960091**  
 092 093 094 095 **980261** 262 263 264 265 471 472 473  
 474 475 **983546** 547 548 549 550 **991776** 777 778 779  
 780 **993786** 787 788 789 790 **998061** 062 063 064 065

**1001696** 697 698 699 700 **1024716** 717 718 719  
 720 **1045966** 967 968 969 970 **1088291** 292 293 294  
 295 **1089746** 747 748 749 750 **1095791** 792 793 794  
 795 **1101576** 577 578 579 580 **1109946** 947 948 949  
 950 **1156186** 187 188 189 190 **1157791** 792 793 794  
 795 **1162931** 932 933 934 935 **1165272** 273 274  
**1185606** 607 608 609 610 **1189131** 133 134 135  
**1199426** 427 429 430 **1219771** 772 773 774 775  
**1220086** 087 088 089 090 **1230991** 992 993 994 995  
**1248911** 912 913 914 915 **1251161** 162 163 164  
**1291581** 583 584 585 **1297126** 127 128 129 130  
**1305546** 547 548 550 **1339171** 172 173 174 175  
**1316421** 423 424 425 **1349851** 852 853 854 855  
**1351781** 782 783 784 785 **1381126** 127 128 129 130  
**1390221** 222 223 224 225 706 707 708 709 710  
**1392036** 037 038 039 040 971 972 973 974 975  
**1393386** 387 388 389 390 **1413806** 807 808 809  
**1433331** 332 333 334 335 **1436101** 102 103 104 105  
**1451896** 897 898 899 900 **1452066** 067 068 070  
**1465301** 302 303 304 305 **1477336** 337 338 339 340  
**1489231** 232 233 234 235 **1502691** 692 693 694 695  
**1506766** 767 768 769 770 **1517317** 318 319 320  
**1523816** 817 818 819 820 **1551861** 862 863 864 865  
**1589437** 438 439 **1590646** 648 650 **1635961** 962 963  
 964 965 **1642046** 047 048 049 050 **1641831** 832 833  
 834 835 **1656451** 452 453 454 455 **1678516** 517 518  
 519 520 **1687336** 337 338 339 **1696861** 862 863 864  
 865 **1718096** 097 098 099 100 **1726276** 277 278 279  
 280 **1729781** 782 783 784 785 **1750396** 397 398 399  
 400 **1773041** 042 043 044 045 **1778656** 657 658 659  
 660 **1780131** 132 133 134 135 **1795751** 752 753 754  
 755 **1796176** 178 179 180 **1797536** 537 540 **1803816**  
 817 818 819 820 **1809031** 032 033 034 035 **1814831**  
 832 833 834 835 **1815086** 087 088 089 090 **1888127**  
 128 129 130 **1911866** 867 868 869 870 **1912146** 147  
 148 149 150 **1925246** 247 248 249 250 **1935041** 042  
 043 044 045 **1918721** 723 724 725 **1955986** 987 988  
 989 990 **1959466** 467 468 469 470

Kifizetés 1 hó mulva, a nagyobb nyeremények teljes összegben,  
 a 400 frkos nyeremények 240 frkkal.

**„Adria“ magy. kir. tengerhajózási részvénytársaság  
 elsőbbségi kötvényei.**

Sorsolás 1908. október 1-én.

**100** frtos (**200** koronás) kötvények közül. Sz.:  
 7 8 54 57 63 88 89 144 181 185 188 200 239 245 254  
 256 267 282 300 302 315 319 323 357 359 369 370 382  
 383 392 395 402 405 407 413 437 461 519 524 528 537  
 537 592 602 606 607 623 625 639 652 656 662 678 680  
 725 728 730 735 742 750 751 764 774 795 806 808 860  
 862 882 885 888 895 900 915 973 979 **1003** 011 012  
 023 024 026 039 040 041 042 043 044 045 052 062 078

094 095 096 111 116 139 142 145 157 167 174 181 182  
 185 188 189 199 215 216 222 228 231 238 268 282 283  
 289 326 340 358 362 390 393 402 420 429 435 437 477  
 479 482 487 500 541 548 551 562 590 591 592 608 609  
 610 611 638 640 651 654 671 672 674 686 697 698 700  
 701 703 722 732 744 752 755 756 779 787 801 833 849  
 854 922 950 957 966 980 997 **2012** 031 040 059 093  
 127 150 165 169 191 195 196 210 230 239 244 250 278  
 322 323 325 326 364 365 370 373 374 413 427 438 442  
 451 463 468 478 487 509 515 546 552 554 579 597 604  
 609 640 643 649 683 684 688 704 705 722 726 735 749  
 784 793 803 806 816 820 843 857 862 886 891 916 930  
 931 932 947 948 949 950 960 964 **3029** 038 039 106  
 112 122 123 129 156 165 166 171 189 195 219 232 235  
 274 307 321 337 340 348 354 356 358 365 375 376 394  
 398 410 411 412 438 445 449 452 453 486 522 537 547  
 548 550 553 591 622 632 635 636 643 655 669 677 686  
 699 707 716 720 738 742 774 788 803 811 812 830 840  
 845 865 876 877 878 891 917 928 957 966 967 975 992  
 993 999

**500** frtos (**1000** koronás) kötvények közül. Sz.:  
**1007** 034 043 109 118 158 164 170 194 235 277 290  
 292 299 314 318 338 374 385 479 480 507 511 528 538  
 546 573 577 642 683 692 693 704 729 792 822 825 838  
 841 865 897 905 915 917 927 933 944 960 962 968 **5014**  
 017 101 110 137 146 166 177 178 184

**1000** frtos (**2000** koronás) kötvények közül. Sz.:  
**5201** 247 248 264 265 268 271 361 384 394 406 415  
 425 450 459 465 484 507 527 549 569 578 592 596 618  
 622 639 663 668 679 692 698 710 712 732 736 830 835  
 843 860 865 878 921 938 947 967 987 **6018** 039 049  
 055 111 112 124 127 128 131 136 137 148 149 152 177  
 188 189 217 250 261 266 281 372 377 395 404 409 410  
 411 456 460 466 474 497 518 526 588 589 617 622 623  
 635 645 657 672 691 757 765 779 799 809 810 815 816  
 823 824 842 860 870 875 878 891 906 913 921 963 980  
**7042** 048 055 069 083 086 090 113 122 135 142 160 163  
 169 182

Ezen kisorsolt kötvények f. évi december hó 31-től névértékükben  
 beváltak.

**Magyar takp. közp. jelzálogbank 4%-os záloglevelek.**

13. sorsolás 1908. szeptember 30-án.

**2000** kor. Sz.: 777 780 **1569** **2405** 423  
**1000** kor. Sz.: 295 497 608 **1326** **2205** 249 **3028**  
 302 321 669 696 844 **1089** 107 125  
**500** kor. Sz.: 63 333 375 402 574 577 648 650  
 673 678 756 757 766 769 896 **1019** 285 348 404 430  
 614 615 616 617 620 707 729 803 804 953  
**200** kor. Sz.: 158 160 161 162 174 206 308 320  
 371 373 394 409 413 858 952 953 954 960 **1018** 058 087  
 126 257 393 394 395 777 782 871 888 922 940 943 944  
**2034** 344 346 349 356 411 415 416 435 452 544 629  
 630 632 668 669

Ezen kisorsolt záloglevelek 1909. január 1-től kezdve névértékben  
 váltak be.

Kisorsolt, de be nem váltott 4%-os záloglevelek:

**2000** kor. Sz.: 76 **1109** 132 **2191** 662  
**1000** kor. Sz.: 464 **2987** **3947** **4284**  
**500** kor. Sz.: 448 456 649 **1886** **2104** 830 **3104** 231 833 **4143**  
**200** kor. Sz.: 435 438 441 442 493 809 861 **1176** 358 362  
 583 695 **2694** **3327**

**Nagyszebeni ált. takarékpénztári záloglevelek.**

Sorsolás 1908. szeptember 29. és 30-án.

**5%-os záloglevelek 10% díjjal I. kib.**

**100** frt = **200** kor. visszafizetendő **110** frttal =  
**220** koronával. Sz.: 8 30 43 70 106 143 189 237 260  
 308 311 339 341 401 460 475 526 539 540 578 638 643  
 671 677 685 716 730 778 786 805

**500** frt = **1000** kor. visszafizetendő **550** frttal =  
**1100** koronával. Sz.: 29 32 35 63 99 117 163 178 274  
 298 321 352 396 408 447 460 473 497

**1000** frt = **2000** kor. visszafizetendő **1100** frttal =  
**2200** koronával. Sz.: 34 47 49 99 132 144 182 189  
 209 211 213 216 270 308 334 345 356 378 402 410 445  
 508 534 592 629 631

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

**5%-os záloglevelek 6% díjjal II. kib.**

**100** frt = **200** kor. visszafizetendő **106** frttal =  
**212** koronával. Sz.: 1145 193 456 496 527 694 767 775  
 857 895

**500** frt = **1000** kor. visszafizetendő **530** frttal =  
**1060** koronával. Sz.: 559 565 682 854 912 961 992 1047

**1000** frt = **2000** kor. visszafizetendő **1060** frttal =  
**2120** koronával. Sz.: 640 672 787 827 877 881 897  
 921 930 1060 077 171 204 259 276 306

Kifizetés 1909. február 1-től kezdve.

**5%-os záloglevelek névértékben visszafizetendő III. kib.**

**100** frt = **200** kor. Sz.: 5505 508 514 519 522  
 531 538

**500** frt = **1000** kor. Sz.: 3611 778 789 802 859  
 866 871 872 881 884 903 921 927 952 958 961 1002  
 012 055 090

**1000** frt = **2000** kor. Sz.: 7440 455 571 609 757  
 884 894 902 914 980 8087 089 096 164 195 259 338  
 361 393 410

Kifizetés 1909. május 1-től kezdve.

**4 1/2%-os záloglevelek névértékben visszafizetendő IV. kib.**

**200** kor. Sz.: 42 54 83 122 151 189 237 270 314  
 319 333 339 428 441 446 447 526 543 578 608 644 664  
 670 722 735 740 769 778 831 869 871 880 889 922 923  
 1052 060 121 136 177 235 263 274 307 339 392 400  
 422 436 454 540 580 627 658 715 746 765 766 823 827  
 898 961 975 2052 078 122 150 153 182 185 191 268  
 277 304 351 471 472 474 497 506 545 546 547 548 604  
 631 639 644 661 747 815 816 860 867 979 3008 068  
 157 193 199 256 265 311 345 372 386 413 417 465 475  
 483 528 599 681 682 683 703 750 758 786 844 847 941  
 957 998 4010 041 094 102 103 192 204 218 221 261  
 371 372 376 402 483 487 494 508 557 558 574 629 638  
 643 650 725 792 802 822 860 892 907 966 999 5008  
 034 083 117 125 184 201 213 231 342 373 383 433 453  
 516 556 619 645 694 710 754 767 770 777 782 788 795

**1000** kor. Sz.: 6 18 79 84 89 138 155 177 253  
 254 263 288 300 409 413 418 422 480 500 507 569 582  
 670 761 782 787 804 818 828 918 954 955 989 1012  
 055 062 072 101 140 190 210 239 254 296 309 320 430  
 447 462 584 593 649 658 677 679 680 732 801 823 848  
 880 889 977 2020 031 034 059 103 122 181 195 207  
 256 275 291 335 388 455 467 496 516 520 594 670 673  
 694 730 734 781 818 844 859 867 919 921 928 953 3043  
 052 126 127 160 195 240 345 425 437 438 465 516 523  
 536 568 587 611 626 667 677 685 687 694 713 740

**2000** kor. Sz.: 60 70 73 98 108 124 214 231 276  
 284 314 324 334 347 356 466 470 548 549 550 585 627  
 670 674 709 753 775 783 791 817 819 833 882 919 952  
 960 964 1044 064 109 166 169 222 235 248 293 361  
 393 454 497 522 523 585 622 682 703 730 760 809 821  
 851 879 903 954 966 2019 143 213 221 231 288 292  
 293 349 396 409 466 521 522 523 558 572 583 606 629  
 659 745 817 863 985 991 998 3005 031 038 120 121  
 128 175 196 208 209 265 350 392 403 410 419 460 514  
 528 541 554 563 609 611 774 777 783 785 791 825 826  
 867 891 931 977 1032 066 128 249 256 260 291 362  
 373 379 381 400 456 457 478 496 504 670 681 689 718  
 725 803 818 870 882 896 909 965 969 5014 027 033  
 045 065 100 114 167 225 240 247 255 256 281 306 365  
 423 467 476 487 496 508 555 557 623 627 630 644 655  
 780 783 794 813 885 975 6058 084 090 098 148 155  
 171 197 253 276 279 337 338 342 417 419 421 427 433  
 467 505

**10000** kor. Sz.: 7 73 116 135 149 202 239 276  
 341 389 397 443 491 532 551 605

Kifizetés 1909. március 1-től kezdve.

**4%-os záloglevelek névértékben visszafizetendő V. kib.**

**200** kor. Sz.: 59 127 156 203 233 323 392 394  
 397 414 483 484 485 513 525 529 541 565 625 628 677  
 680 709 721 738 868 869 887 968 969 1049 096 171  
 243 246

**1000** kor. Sz.: 32 111 112 203 237 253 269 294  
 332 333 411 479 493 589 602 630 721 777

**2000** kor. Sz.: 3 39 124 137 151 213 267 271  
 281 290 305 318 354 366 371 442 446 580 696 717 736  
 801 892 976 977 999 1009

**5000** kor. Sz.: 23 85 125 248 374 418 419 425  
 435 586 599 639 645 652 672 683 715 985 1033 034  
 123 127 172 249 309 428 441 530 560 566 624

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

**A korábbi sorsolásból még beváltatlan.****5%-os I. kib. záloglevelekből.**

**100** frt = **200** kor. Sz.: 153 185 230 300 336 357 445 633  
 662 770

**500** frt = **1000** kor. Sz.: 145 316

**1000** frt = **2000** kor. Sz.: 30 193 241 305 355 470 523

**5%-os II. kib. záloglevelekből.**

**100** frt = **200** kor. Sz.: 1048 086 130 176 251 428 437  
 720 820 901 910

**500** frt = **1000** kor. Sz.: 970

**1000** frt = **2000** kor. Sz.: 745 978 1343

**5%-os III. kib. záloglevelekből.**

**100** frt = **200** kor. Sz.: 2133 195 200 281 296 301 349 412  
 524 598 677 737 3073 109 180 181 182 191 197 198 204 228 287  
 329 335 337 399 414 487 512 517 743 789 790 814 818 843 848 852  
 863 898 909 925 945 4029 032 042 129 334 335 506 667 720 878  
 879 880 881 5023 026 111 127 141 278 281 286 287 350 422 424  
 455 485

**500** frt = **1000** kor. Sz.: 1463 540 549 609 640 834 903 919  
 975 995 999 2042 100 180 246 256 491 664 761 3348 396

**1000** frt = **2000** kor. Sz.: 1546 547 878 2115 462 466 467  
 691 808 828 853 863 3275 370 691 880 4067 645 781 783 786 5013  
 094 096 319 397 619 896 6161 554 7410 457 570

**4 1/2%-os IV. kib. záloglevelekből.**

**200** kor. Sz.: 86 134 211 227 320 462 488 505 536 538 556  
 557 573 709 727 762 765 789 816 944 953 995 1045 118 238 239  
 241 345 413 468 608 639 679 692 799 816 918 919 989 2038 077  
 125 186 187 192 222 226 279 364 378 493 672 759 766 790 886 981  
 3063 070 089 169 209 263 337 356 358 375 532 544 552 571 659 690  
 955 4000 072 348 380 450 503 507 642 742 849 853 870 934 984  
 5045 091 103 224 254 306 401 423 506 646 722 768 773 778

**1000** kor. Sz.: 7 181 231 232 343 375 458 474 505 799 841  
908 971 1045 049 120 482 546 630 756 845 945 2141 157 215 222  
226 805 806 813 819 927 3079 098 121 317 360 469 472 689  
**2000** kor. Sz.: 221 250 317 457 1008 010 030 088 210 447  
771 776 819 985 228 248 263 443 472 648 649 935 971 3042 072  
404 405 406 739 802 4317 318 319 445 446 606 857 5050 084 215  
495 534 750 753 756 891 962 976 6070 105 185  
**10000** kor. Sz.: 106 115

4%-os V. kib. záloglevelekből.

**200** kor. Sz.: 35 129 135 222 308 325 389 697 702 771 864  
**1000** kor. Sz.: 195  
**2000** kor. Sz.: 181 461 742 800  
**5000** kor. Sz.: 784

### 5%-os „Albina“ takaré- és hitelintézeti záloglevelek.

12. sorsolás 1908. szeptember 28-án Nagyszébenben.

**500** kor. Sz.: 8 23 28 37 150 174 183 210 260  
278 294 304 310 353 415 426 446 453

**1000** kor. Sz.: 12 69 101 114 117 152 167 207  
217 255 271 272 306 308 331 373 396 420 431 460 467  
478 499 509 526 536

**2000** kor. Sz.: 39 55 85 141 210 220 230 282  
309 338 346 367 432 435 491 512 529 566 571 639 683  
708 724 760 772 803 965 974 982 984 1001 038 056  
122 201 205 229 263 310 313 372 427 435 475 525

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

**1000** kor. Sz.: 86 293 397 401 427 438  
**2000** kor. Sz.: 382 585 672 1322 349 408

### 3%-os osztrák-magyar államvasuti elsőbbs. kötv. 1895. évből.

(Márka értékű kölesön.)

14. sorsolás 1908. október 1-én Wienben.

**200** márkás. Sz.: 10701—750 16151—200  
29001—050

**1000** márkás. Sz.: 30321—330 581—590 31071—  
080 32101—110 31851—860 35141—150 36601—610  
37101—110 38161—170 39671—680 43011—020  
44811—820 46961—970 48041—050 251—260 51291—  
300 581—590 52621—630

**2000** márkás. Sz.: 51866—870 55841—845 56416—  
420 57156—160 726—730 58456—460 676—680 59196—  
200 611—615 746—750 60316—320 586—590 726—730  
61016—020 066—070 786—790 931—935 61221—225  
901—905 66351—355 486—490 67036—040 69921—  
925 71251—255 73916—920 74121—125 546—550  
756—760 75556—560 606—610 931—935 77751—755  
78336—340 341—345 79581—585 586—590 80276—  
280 916—920

**10000** márkás. Sz.: 81063 815 999

Kifizetés 1908. november 2-től kezdve.

A korábbi 13 sorsolásból még beváltatlan:

**200** márkás. Sz.: 5811 812 813 841 842 843 844 8331 348  
849 350 29168 199  
**1000** márkás. Sz.: 51671  
**2000** márkás. Sz.: 73956 76343 79021 622 624 80112 435

### 4%-os osztrák-magyar államvasuti elsőbbségi kötv.

23. sorsolás 1908. október 1-én Wienben.

Számtól—számig	Számtól—számig	Számtól—számig
1601—1700	81201—81300	149101—149195
7231—7300	108701—108800	210801—210900
31101—31200	144501—144600	223801—223900
73501—73600		

Kifizetés 1908. november 2-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sz.: 64809

### 5%-os osztrák-magyar államvasuti arany-elsőbbs.

37. illetve 33. sorsolás 1908. október 1-én Wienben.

I.

II.

Számtól—számig	Számtól—számig
16601—16700	93901—94000
31301—31324	133401—133500
68101—68200	153101—153139

Kifizetés 1908. november 2-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

Sz.: 43112 58065 066 93585 98935

### 1887. évi 4%-os Első magyar-gácsországi vasut elsőbbs. kötv.

22. sorsolás 1908. október 1-én Wienben.

Kisorsoltattak a következő számok:

26501—26846.

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról beváltatlan:

12639—12641, 12674, 12712—12723, 20590—20594, 20750  
20776—20780, 20791—20800, 27531, 27533, 27540, 27549, 27554  
27555, 27586—27595, 27701—27800, 27811—27825.

### 4%-os Temes-begavölgyi vízszabályozási kötvények.

Sorsolás 1908. október 1-én.

Betű	Sorozat	Számtól—számig	Egyenként kor.
B	476	2351—2360	2000
B	519	2781—2790	2000
B	542	3011—3020	2000
B	675	4341—4350	2000
B	1274	10331—10340	2000
B	1305	10641—10650	2000
C	1351	21—22	10000
C	1588	495—496	10000
C	1638	595—596	10000

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

## Kaposvár-fonyódi h. é. vasut elsőbbségi részvények.

11. sorsolás 1908. évre.

1395 1592 1694 1776 2701 3185 3233 4874 5308 5999  
6467 6536 7253 7255 9047 9845 9846 9858 9859 10251  
10997 12168 13688 15504

Ezen részvények 1909. január 1-től kezdődőleg névértékükben fognak beváltatni.

## 4%-os Kassa-Oderbergi vasut aranyelsőbbségek az 1891. évből.

35. sorsolás 1908. október 1-én.

10000 márkás kötvények. Sz.: 4

1000 márkás kötvények. Sz.: 298 476 544 653  
755 855 875

200 márkás kötvények. Sz.: 930 1213.

A kisorsolt kötvények 1909. évi január hó 1-től kezdve váltatnak be.

A korábbi kisorsolásokat alkalmával kihuzott kötvényekből eddig be nem váltattak:

1000 márkás. Sor. 295 sz. 8

Sor. 342 sz. 2

Sor. 370 sz. 4

Sor. 468 sz. 7

Sor. 637 sz. 4

Sor. 881 sz. 7

200 márkás. Sor. 943 sz. 33 48

Sor. 954 sz. 11 12 13 14 19 20 27 28 29 30 31 39

Sor. 1009 sz. 8

Sor. 1059 sz. 40 41

Sor. 1117 sz. 6 9

Sor. 1135 sz. 6 39 40 41 44

Sor. 1140 sz. 36

Sor. 1143 sz. 2 3 4 12 13 14 15 16 18

## 4 1/2%-os Horvát-Szlavonországi regalekártalanítási kötvény.

31. sorsolás 1908. október 1-én.

Szelvényes kötvények:

50 frtos. Sz.: 689 718

100 frtos. Sz.: 201 355 515 1478 649 804 2101 838

500 frtos. Sz.: 90 274

1000 frtos. Sz.: 263 331 444 1268 346 642 2192

269 435 565 643 984\* (\*600 forint részösszeggel) 3422

590 639 743 778 1110 231 5158 499 6553 7653 8066

449 605

5000 frtos. Sz.: 523

Névre szóló szelvény nélküli kötvények:

63 szám 950 frt, 160 sz. 1850 frt, 521 sz. 400 frt,  
538 sz. 100 frt, 859 sz. 100 frt, 1018 sz. 800 frt, 1278 sz.  
1400 frt, 1356 sz. 1000 forint részösszeggel.

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

50 frtos. Sz.: 81 175 278 350 420 516 537

100 frtos. Sz.: 22 81 127 483 484 687 775 1257 2172 245

348 950 3093 227

500 frtos. Sz.: 529 930

1000 frtos. Sz.: 128 259 496 640 4697 951 5328 525 570

592 7531

5000 frtos. Sz.: 229

Névre szóló kötvények: 86 szám 2450 frt, 106 szám 750 frt,  
254 szám 150 frt, 379 szám 150 frt, 805 szám 2950 frt, 858 szám  
2100 frt, 1420 szám 100 frt részösszeggel.

## PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

## Sorsolások 1908. november havában.

## I. Sorsjegyek.

A huzás napja	A sorsjegy neve	Fő-nyeremény	Legkisebb nyerem.
1.	Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	30,000 kor.	50 kor.
1.	Amsterdami iparpalota-sorsjegy 1867-ből	1000 holl. frt	23 holl. frt
1.	Braunschweig hercegségi sorsj. (sor-huzás)	Nyer.-h. 1908. decz. 31.	
1.	Finnországi 10 talleros sorsjegyek	10,000 tallér	14 tallér
1.	Oldenburgi 3%-os sorsjegyek 1871-ből	30,000 márká	120 márká
1.	Hollandi fehér-kereszt-sorsjegy 1888-ból	10,000 holl. frt	14 holl. frt
1.	Svéd színházépítési sorsj. (nyer.-huzás)	15,000 kor.	500 kor.
1.	Svéd színházépítési sorsj. (törl.-huzás)	Minden sorsj.	30 korona
2.	Neuchâtel városi sorsjegyek	10,000 frk	12 frk
2.	Genova városi sorsjegyek 1869-ből	45,000 lira	190 lira
2.	Belga 3%-os községi hitelsorsj. 1868-ból	15,000 frk	100 frk
2.	Oszták 5%-os államsorsjegyek 1860-ból	600,000 kor.	1200 kor.
2.	Bécs városi sorsjegyek 1874-ből	400,000 kor.	320 kor.
2.	Olasz vörös-kereszt-sorsjegyek (ny.-huz.)	30,000 lira	50 lira <sup>1</sup>
2.	Olasz vörös-kereszt-sorsjegyek (törl.-huz.)	Minden sorsj.	35 lira <sup>2</sup>
5.	Crédit Foncier 3%-os sorsjegye 1879-ből	100,000 frk	1000 frk
5.	Crédit Foncier 2 1/2%-os sorsjegy 1885-ből	100,000 frk	1000 frk
5.	Páris városi 4%-os sorsjegyek 1875-ből	100,000 frk	500 frk
10.	Freiburgi állambank 2%-os sorsjegye	10,000 frk	200 frk
10.	Antwerpeni 2 1/2%-os sorsjegyek 1887-ből	10,000 frk	110 frk
10.	Berni városi színház nyereménykötvények 1899-ből	Nyer.-h. 1907. decz. 10.	
10.	Páris városi 4%-os sorsjegy 1876-ból	100,000 frk	500 frk
14.	Orosz agrárbank 5%-os sorsj. 1889-ből	Minden sorsj.	135 rubel
15.	Magyar nyeremény-kölesön 1870-ből	300,000 kor.	352 kor.
15.	Jó-sziv-sorsjegyek	30,000 kor.	4 kor.
15.	Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyereménykötvény (nyer.-huzás)	70,000 kor.	2000 kor.
15.	Magyar jelzáloghitelbank 4%-os nyereménykötvénye (törl.-huzás)	Minden sorsj.	200 kor. <sup>3</sup>
15.	Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegy 1886-ból	50,000 frk	1000 frk
15.	Crédit Foncier Egyptien 3%-os sorsjegy 1903-ból	50,000 frk	1000 frk
15.	Brüsszel városi 2 1/2%-os sorsj. 1886-ból	25,000 frk	110 frk
15.	Freiburg kanton sorsjegyek 1860-ból	30,000 frk	26 frk
15.	Freiburg kanton sorsjegyek 1902-ből	20,000 frk	17 frk
16.	3%-os osztrák földhitel-sorsjegy I. kib. (nyer.-huzás)	90,000 kor.	2000 kor.
16.	3%-os osztrák földhitel-sorsjegy I. kib. (törl.-huzás)	Minden sorsj.	200 kor. <sup>3</sup>
25.	2 1/2%-os Páris városi sorsjegy 1904-ből (nyer.-huzás)	100,000 frk	1000 frk

<sup>1</sup> A sorsjegyről levágandó nyeremény-szelvény ellenében.<sup>2</sup> A nyeremény-szelvény a további nyeremény-huzásokon is játszik.<sup>3</sup> És egy nyeremény-jegy a további nyeremény-huzásokhoz.

## 2. Közkölcsonök, záloglevelek, elsőbbségi kötvények.

**November 2-án:** 5%-os Aradi polgári takarékpénztár záloglevelek. — Magyar földterhementesítési kötvények. — Albrecht-vasut elsőbbségek. — Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamosvasuti részvények. — Cseh országos bank 4%-os községi kötvények és talaj javítási kötvények. — 4%-os Bukovinai országos kölesön 1893. évből. — 5%-os és 3 1/2%-os Osztrák észak-nyugoti vasut B betűs elsőbbségei. — Triest városi és országos kölesön 1899. évből. — 4 1/2%-os Belvárosi takarékpénztár záloglevelek.

**November 14-én:** 6%-os Bolgár vasuti jelzálogkölesön 1892. évből.

**A hónap folyamán:** 4%-os Budapesti közuti vasut elsőbbségek 1894. évből. — Felsőausztriai országos jelzáloghitelintézet 4%-os és 3 1/2%-os záloglevelek.

**A kisorsolt sorsjegyek, záloglevelek és kötvények beváltását, illetve átcserezését legelőnyösebben eszközöli a „MERCUR” bank- és váltóüzlet részvénytársaság, Budapest, IV., Váci-utca 37. szám. Mercur-palota.**





A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. október 1-től október 15-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	1.	2.	3.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.
<b>Bankok és Takarékpénztárak részvényei.</b>														
240	Angol-osztrák bank	299.	299.	299.	299.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.	298.
115	Budapesti Bankgyűlés r. t.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.
300	Első magyar iparbank	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.
200	Hazai bank-részvénytársaság	283.50	281.50	280.50	280.	279.	278.50	278.50	280.	279.25	279.50	279.50	279.50	279.50
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r. t.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.
400	Magyar agrár- és járadékbank	434.50	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.
400	Magyar általános hitelbank	746.50	745.50	743.50	738.50	739.50	735.	736.50	736.	740.25	741.50	741.	740.	740.
240	Magyar jelzáloghitelbank	434.50	434.	432.50	430.	430.50	427.50	429.	426.75	429.50	429.50	429.	428.	428.
400	Magyar kereskedelmi r. t.	576.	573.	573.	568.	567.	567.	565.	565.	568.	568.	568.	568.	568.
500	Magyar kir. szab. Osztályosrsj. r. t.	1560.	1560.	1560.	1560.	1570.	1570.	1560.	1560.	1550.	1550.	1550.	1550.	1550.
400	Magyar leszámít. és pénzváltó bank	485.	484.50	482.50	479.50	480.	477.	478.50	478.	480.25	479.50	479.50	478.50	478.50
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r. t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Oszttrák hitelintézet	645.	643.50	641.50	635.50	636.25	629.75	631.50	628.	631.50	632.	632.75	632.50	632.50
1400	Oszttrák-magyar bank	1755.	1755.	1755.	1755.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.	1745.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3418.	3410.	3395.	3385.	3395.	3380.	3365.	3370.	3370.	3375.	3383.	3385.	3385.
400	Unióbank	548.	548.	548.	548.	548.	548.	544.	544.	544.	544.	544.	544.	544.
500	Bélvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r. t.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	152.	153.	153.	153.	153.
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r. t.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2155.	2155.	2155.	2155.	2155.	2155.	2160.	2160.	2160.	2155.	2160.	2160.	2160.
500	Magyar általános takarékpénztár	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18750.	18800.	18800.	18800.	18800.	18800.	18750.	18700.	18700.	18700.	18700.	18700.	18700.
<b>Biztosító-társaságok részvényei.</b>														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9900.	9850.	9925.	9925.	9965.	9965.	9965.	9965.	9965.	9925.	9900.	9950.	9900.
200	Poncévre, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viszontbiztosító r. t.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.
200	„Nemzeti” baleset bizt. részv.-társ.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannónia viszontbiztosító intézet	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.
<b>Iparvállalatok részvényei.</b>														
200	Concordia-gőzmalom r. t.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	200.	200.	200.	190.	190.	190.
500	Első budapesti gőzmalom r. t.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	355.	355.	355.	350.	360.	360.	350.	350.	345.	345.	345.	345.	345.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.
200	Egyesült tégl- és cementgyár r. t.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.	184.
200	Északmagy. egy. kőszénb. és iparváll.	280.	280.	275.	275.	275.	275.	275.	270.	270.	272.	272.	272.	272.
150	Felsőmagyaro. bánya- és kohómű r. t.	545.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.
300	„István”-téglygyár r. t.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.
20	Kőszénbánya és téglgy. társ. Pesten	455.	455.	455.	446.	446.	440.	446.	446.	446.	446.	446.	446.	446.
200	Magyar asfalt r. t.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.	165.
200	Magyar általános kőszénbánya r. t.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	650.	650.	650.	650.	650.	650.
200	Salgótarjáni kőszénbánya r. t.	593.	586.	583.	586.	587.	582.	582.	582.	586.	586.	586.	586.	586.
300	Ljaki tégl- és mészkőgyár r. t.	294.	297.	297.	297.	299.	299.	290.	290.	290.	290.	290.	290.	290.
150	„Danubius” hajó- és gépgyár r. t.	258.	258.	255.	255.	259.	256.	256.	256.	254.	256.	257.	259.	259.
300	Fegyver- és gépgyár r. t.	315.	315.	315.	315.	315.	315.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.	2980.
200	Rimamurányi-salgótarjáni vasmű r. t.	562.	560.50	559.50	555.	558.	554.50	555.	551.	556.50	559.	559.	559.	559.
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	436.	430.	427.	422.	422.	425.	422.	422.	422.	422.	423.	423.	423.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r. t.	420.	415.	413.	413.	413.	413.	413.	413.	413.	413.	413.	413.	413.
200	„Athenaeum” irodalmi és nyomdai r. t.	190.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	190.	190.	190.	190.	190.	190.
300	Franklin-társulat	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.	512.
1000	Pesti könyvnyomda r. t.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.
400	Általános osztr.-magy. légszusz.-társ.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r. t.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.
400	Beszterce-Naszódi faipar r. t.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.
200	Brassói cellulose-gyár r. t.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.	373.
200	Budapesti ált. villamossági r. t.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.	305.
200	Egyesült izzólámpa és villamossági r. t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
200	Első magyar betűöntőde r. t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
400	Első magy. gyapjúmosó- és bizom. r. t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magyar részvénytársaság	5000.	5000.	5000.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.
400	Első magyar sertésbájlító r. t.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.
160	Első magyar szálloda r. t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enygyár r. t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiumei rizshánt- és rizskemény-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
400	Gschwindt-féle szeszgyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	„Hungária” máltrágya- és kénsvagyár	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.	350.
400	Kabelgyár-részvénytársaság	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.
200	Kőbányai polgári sertésr. t.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.	345.
1200	Magyar cukoripar r. t.	1790.	1790.	1790.	1790.	1790.	1790.	1778.	1775.	1775.	1790.	1790.	1790.	1790.
200	Magyar fém- és lámpagyár r. t.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.	292.
200	Magyar ruggantógyár r. t.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.	368.
200	Magyar vasúti forgalmi r. t.	372.50	372.50	369.	369.	369.	369.	369.	369.	369.	369.	369.	369.	369.
200	Magyar villamossági r. t.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.	296.
1000	Nagyszéchenyi villamosmű r. t.	910.	910.											

# Kamatozó Sorsjegy-Csoport

**1 drb 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegy**  
**1 drb 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegy**  
**34 havi 20 koronás részletfizetésre.**

Évi kamathozat: 14 K. Főnyeremények 200,000, 180,000, 100,000 K. stb.

**MERCUR BANK** és V. Ü. Részv.-Társ.

Sziveskedjék alábbi megrendelési jegyet levágni és hozzánk beküldeni, mire mi a részletiveket az első részlet utánvételével b. czimére juttatjuk.

**M**egrendelési jegy. **J. Mercur Bank és V. Ü. Részv.-T., Váci-utca 37,**  
**Budapest (Mercurpalota).**

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegyesoportot:

**1 drb 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegyet** } 34 havi 20 koronás  
**1 drb 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet** } részletre.

Az eredeti részletivet kérem az első részlet, vagyis 21 korona utánvételével czimemre juttatni.

Név: .....

Pontos czim: .....

**MERCUR** BANK- ÉS VÁLTÓÜZLET  
 RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG  
 BUDAPEST (MERCUR-  
 PALOTA)

**IV., Váci-utca 37.**

Alapított 1876. évben.

Az ujabban keletkezett hasonló hangzású cégekkel való össze-  
 tévesztés elkerülése végett kérjük a fenti **czimre** ügyelni.

≡ ÜZLETKÖRE: ≡

**Értékpapírok** vétele és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.  
**Tőzsdai megbízások** a budapesti vagy külföldi tőzsdéken  
 a legelőnyösebben és legpontosabban teljesíttetnek. Eziránti  
 felvilágosításokat bárkinck díjtalanul nyújt a bank vezetősége.  
**Sorsjegyek** eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb  
 feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.  
**Kihuzott sorsjegyek** és egyéb kisorsolt értékpapírok leg-  
 olosabb elszámolása esedékesség előtt is.  
**Szelvények** díjmentes beváltása.  
**Külföldi pénznemek és ércpénz** vétele és eladása,  
 mindenkor a hivatalos árfolyamon.  
**Utalványok és hitellevelek** kibocsátása valamennyi európai  
 és tengerentúli piacra.  
**Előlegek** adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.  
**Igények** kibocsátása minden huzáshoz.  
**Biztosítások** átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek,  
 részvények kisorsolásából eredő árfolyamvesztés ellen.  
 Kívánatra küldünk díjtáblázatot.  
**Pénzbetétek** átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti köny-  
 vecskére 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os kamatozás mellett.  
**Osztálysorsjegyek** eladása eredeti árak mellett.

# Hirdetések

a

## „MERCUR“

részére felvétetnek a

**Mercur kiadóhivatalában**

**Budapest,**

**IV., Váci-utca 37.**

A

# Magyar Jelzálog-Hitelbank

nyeremény-kötvény (subscriptiós)

jelenleg a

## legolcsóbb sorsjegy

Legközelebbi huzás december 27-én.

Főnyeremény

**1.000,000** korona.

Készpénzre    Részletfizetésre    Letétre

Kapható

a Mercurbank és V. Ü. részv.-t.

Budapest, IV., Váci-utca 37.